



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 050/2010

ERRATA 1

No edital do Pregão Presencial SRP 050/2010, no Anexo II – Objeto, Lote 05 itens 5.3 e 5.4,

Onde se lê:

5.3	Patch Cord GS 4P RJ-45/RJ-45 c/ 4,57m (20ft) Cat.6 CZ código do fabricante CPC3312-09F020 - Cor Amarelo.
5.4	Patch Cord GS 4P RJ-45/RJ-45 c/ 4,57m (20ft) Cat.6 CZ código do fabricante CPC3312-08F020 - Cor Branco.

Leia-se, corretamente:

5.3	Patch Cord GS 4P RJ-45/RJ-45 c/ 6m (20ft) Cat.6 CZ código do fabricante CPC3312-09F020 - Cor Amarelo.
5.4	Patch Cord GS 4P RJ-45/RJ-45 c/ 6m (20ft) Cat.6 CZ código do fabricante CPC3312-08F020 - Cor Branco.

São Paulo, 22 de Junho de 2010.

Dr. Cláudio Alves Porto
Presidente do COREN-SP